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függvény szigorúan monoton fogy a (0, π) intervallumban. Ez következik

abból, hogy a deriváltja negatív, azaz
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Ehhez azt kell igazolnunk, hogy a g(x) = 3x cosx − 3 sinx + x2 sinx függvény negatív. Mivel g(0) = 0, ez következik

abból, hogy a g függvény deriváltja negatív:

(1) g′(x) = x2 cosx− x sinx = x cos x (x− tgx) < 0.

(A második kifejezés x =
π

2
esetén nem értelmes.) A 0 < x <

π

2
esetben (1) következik az x < tgx egyenl®tlenségb®l,

π

2
≤ x < π esetén pedig az els® alakban mindkét tag negatív.
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